ПЛАН УРОКУ № 9.1
Тема: Організація виробництва на підприємствах промисловості
Тема уроку: Поняття виробничої програми і особливості її формування
Мета уроку:

навчальна – формувати знання про виробничу програму та особливості її формування; 

розвиваюча – розвивати логічне мислення, увагу, пам’ять, розумову активність; 
виховна – виховувати любов до знань, інтерес до теми уроку та предмета в цілому.
Комплексно-методичне забезпечення: опорний конспект
Тип уроку: урок  засвоєння нових знань
ХІД УРОКУ

1. Організаційна частина (2 хв.): перевірка присутності та готовності учнів до уроку.
2. Перевірка домашнього завдання та опитування, актуалізація опорних знань та умінь учнів(3 хв.):
1) Як Ви розумієте термін «виробництво»?
2) Що є результатом виробництва?

3) Чим процес виробництва відрізняється від процесу надання послуг?
3. Мотивація навчальної діяльності. Викладення нового матеріалу: (30 хв).

Сутність виробничої програми, її основні завдання. План підприємства. Матеріали при плануванні виробничої програми. Оптимізація виробничої програми.
4. Закріплення нового матеріалу (вказати питання та вправи по закріпленню матеріалу, завдання, приклади та ін.) (8 хв.).

1. Що таке виробнича програма?

2. Що є основним завданням виробничої програми?

3. Яких вимог слід дотримуватись при розробці виробничої програми?

4. Що включає виробнича програма?

5. Які розділи плану підприємства складаються на основі виробничої програми?

6. На яких елементах базується  формування виробничої програми підприємства?

7.  Які матеріали використовують при плануванні виробничої програми?

8. З якою метою проводять оптимізацію виробничої програми?

5. Підведення підсумків уроку, домашнє завдання: (2 хв.). Вивчити тему уроку за підручником та конспектом.
6. Використана література. Іванілов О.С. Економіка підприємства: Підручник. – К.: Центр учбової літератури, 2009. – С.506-508.
Викладач: ________________________________

